



立即發佈：2022 年 1 月 26 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈新州際非法槍支工作組將召開會議，該工作組包括與亞當斯市長和紐約警察局的夥伴關係

紐約州警察局、紐約市警察局、聯邦菸酒和槍支管理局和 **50** 多名多州執法代表將開會來共享數據和資源，以阻止非法槍支的流動

*作為合作的一部分，紐約州警察局還將召集紐約各地的地方執法機構*

霍楚爾州長今日主持了州際非法槍支工作組 (Interstate Task Force on Illegal Guns) 的第一次會議。該多州聯盟召開會議，分享打擊槍支暴力的情報、工具、戰術和戰略，尤其是在州際槍支販運方面。在眾多事項中，州警察局討論了可用的最新工具和技術，以及對聯邦菸酒和槍支管理局 (ATF) 和其他資料來源的分析，以推動這項工作。

「槍支暴力是一種公共衛生危機，由大量非法槍支從州外流入紐約州造成，」**霍楚爾州長**表示。「我們正在採取行動正面應對這場危機，與我們的地方、州際和聯邦合作夥伴的合作將有助於制止非法槍支的流動並挽救生命。」

來自紐約州警察局、紐約市警察局和聯邦菸酒和槍支管理局的代表與來自羅德島、康涅狄格州、佛蒙特州、俄亥俄州、麻薩諸塞州、賓夕法尼亞州、新澤西州和新罕布什爾州的執法代表一起參加了為期三個小時的會議，討論了圍繞槍支相關調查的一系列問題，警務戰略和最佳做法。該工作組討論了改善地方、州和聯邦之間槍支資料共享的方法，並探討了與幽靈槍相關的聯邦和州法律差異。

該工作組將在未來幾周舉行後續會議，紐約州警察局將計劃成立一個州內聯盟，與全州的地方執法機構共享資訊。

容易獲取槍支在很大程度上助長了紐約最近槍支暴力的激增和幽靈槍的增加，其中大多數武器都是從美國其他地區販運到紐約州甚或本州各地。為了採取全面的方法，霍楚爾州長在 **2022** 年宣佈成立州際槍支追蹤聯盟，該聯盟正與鄰近各州和紐約市的執法機構合作。這是最新的聯合努力，旨在使包括霍楚爾州長、本傑明副州長和亞當斯市長在內的州和市領導人採取統一的方法來解決關鍵的公共安全問題。

「今天，我們聚集了東北地區最優秀、最聰明的執法人員，坦率地說，我對親眼目睹的合作感到振奮，」**副州長布萊恩·本傑明 (Brian Benjamin)** 表示。「有了這些經驗豐富

的專業人員領導我們的非法槍支販運制止戰略，我可以肯定地說，我們正在邁向一個更安全的紐約。我感謝州長領導成立了州際非法槍支特別工作組。你通過該聯盟所進行的干預和情報努力將拯救紐約民衆的生命。」

「在過去三周裡，我們看到槍支暴力事件驚人地上升，給我們市造成了太多令人心碎的悲劇，」紐約市市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 表示。「我們將把痛苦轉化為目標，團結起來採取行動。我們知道，紐約市在應對這場危機方面絕非孤軍奮戰，我感謝霍楚爾州長和我們所有的合作夥伴。」

霍楚爾州長 2023 財年行政預算包括對州員警人員配置的重要投資，這將增加他們的分析頻寬，使他們能夠幫助地方部門進行徹底的打擊槍支販運和犯罪調查。投資細分為：

- 槍支犯罪追查小組增加 21.5 萬美元
- 社交媒體分析師獲得 52.7 美元投資
- 140 萬美元用於治理軍隊電腦犯罪
- 600 萬美元用於招募兩個學院班，每個班 300 名士兵
- 390 萬美元用於電腦/網路犯罪部門的設備/軟體/特殊的新員工培訓

對刑事司法服務部犯罪分析中心網絡的 1300 萬美元投資將包括為每個中心購買專用的犯罪槍和彈道追蹤設備。州員警可將這些設備用於調查槍支暴力和槍支販運，尤其是在五指湖地區和紐約州西部，這裡曾發現來自賓州和俄亥俄州的販運槍支。

霍楚爾州長今天還宣佈任命卡莉安娜·S·湯瑪斯 (Calliana S. Thomas) 為紐約州槍支暴力預防辦公室主任。作為州長在整個紐約州預防和減少槍支暴力行動的一部分，槍支暴力預防辦公室將確定並召集社區和執法部門的關鍵合作夥伴，以確定可以採取哪些措施來遏制紐約州的槍支暴力。槍支暴力預防辦公室隸屬於衛生部的社區衛生中心，將與刑事司法服務司和其他州機構合作，協調工作，並將資源用於現有和新出現的槍支暴力熱點地區。

10 月，霍楚爾州長簽署了一項立法，進一步解決槍支暴力流行問題，禁止持證槍械製造商或槍支經銷商以外的任何人擁有未完成的槍架或機匣；禁止銷售幽靈槍，並要求槍械製造商和槍支經銷商登記所擁有的槍支；在「偽裝槍支」的定義中加入了類似玩具的槍支。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418